

## ERRATA

**Na edição número XX da revista *Sociologia*** da Faculdade de Letras da Universidade do Porto, publicada em Maio de 2011:

1. Foram trocados, por lapso, os apelidos de Isabel Silva Cruz, autora do artigo “Entre constrangimento e criatividade: práticas de consumo em Portugal Continental”.

Assim, onde se lê:

“Isabel Cruz Silva”

Deve ler-se:

**“Isabel Silva Cruz”**

2. Foi ocultada, por erro gráfico, a proveniência institucional de Pedro dos Santos Boia, autor do artigo “Construção social, materialidade e identidade na relação instrumento-instrumentista: explorando novos caminhos na Sociologia da Música”.

Assim, onde se lê:

“Todas as traduções aqui apresentadas são da responsabilidade do autor do presente artigo.”

Deve ler-se:

**“Investigador do Instituto de Sociologia da Faculdade de Letras da Universidade do Porto (ISFLUP). Doutorando em Sociologia na Universidade de Exeter (UK), onde tem colaborado na leccionação da disciplina Sociologia da Música, e visiting scholar na Universidade de Cambridge. É bolseiro da FCT/MCTES.”**

**A revista *Sociologia* pede desculpa aos lesados, Isabel Silva Cruz e Pedro dos Santos Boia.**

*A Direcção*